

# НЕ УЧЕБОЙ ЕДИНОЙ ЖИВУТ СТУДЕНТЫ



Студенты и преподаватели БККПТ принимают участие в сборе гуманитарной помощи в зону СВО.

Основной задачей Белокалитвинского казачьего кадетского профессионального техникума является повышение качества профессиональной подготовки кадров рабочих профессий и специалистов среднего звена для агропромышленного сектора экономики в соответствии с требованиями государственных образовательных стандартов. Кроме того, неотъемлемая часть обучения - это гражданско-патриотическое воспитание на основе традиций казачества и православия. Введение казачьего компонента в 2006 году в образовательный процесс положительно сказалось на конечных результатах работы педагогического коллектива техникума.

В этой работе учебное заведение опирается как на источники, имеющие историческую и культурную ценность, так и на официальные документы, например, концепцию государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества. Патриотическая работа в техникуме

гармонично вписывается в образовательный процесс. Одной из важнейших задач является формирование социально активных студентов - граждан России. Учебное заведение готовит

высококвалифицированных молодых специалистов и вместе с тем истинных патриотов страны. Все начинается с учебного занятия, с профессиональной подачи материала и совершенствования материально-технической базы. Коллектив техникума - единомышленники, творческие люди.

За последние три года в учебном заведении в рамках дополнительного образования созданы и функционируют студенческие объединения, благодаря которым ребята могут участвовать в социально полезной, социально значимой деятельности в свободное от учебы время.

## «ПОТОМКИ ГЕРОЕВ»

Поисковый отряд «Потомки Героев» - деятельность членов отряда способствует сплочению коллектива, повышению образовательного и культурного уровня, создает условия для развития индивидуальных способностей, дальнейшего самообразования. За короткое время своего существования отряд смог зарекомендовать себя. Недавно «Потомки Героев» представляли Белокалитвинский район на слете руково-



Сдача норм ГТО.

дителей казачьих поисковых отрядов Всевеликого войска Донского, приуроченном к 80-летию освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков. Работа отряда была отмечена благодарственным письмом атамана Всевеликого войска Донского С.Н. Бодрякова.

### СПОРТУ - ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Одной из главных составляющих феномена казачьей культуры является физическое воспитание, имеющее явно выраженный прикладной характер, основанный на традиционных формах и видах двигательных умений и навыков, неразрывно связанных с мировоззрением казаков, с развитием духовно-нравственных качеств подрастающего поколения. Этим занимается спортивный клуб «Кадет». В процессе реализации требуется постепенный переход от простого к сложному, это позволяет планомерно работать с кадетами разного возраста, объединяя их по физическим данным и уровню подготовленности, при этом формируется физическая культура личности. Эффективность работы клуба подтверждают награды и победы студентов не только в районных, но и в областных мероприятиях. Так, студенты **БККПТ имени Героя Советского Союза Быкова Б.И.** приняли участие в спортивных соревнованиях, организованных Всевеликим войском Донским в рамках патриотического форума казачьей молодежи в г. Новочеркасске. По результатам общекомандного зачета победителем соревнований стала команда техникума, представляющая Донецкий округ.

### СЛЕТЫ, АКЦИИ, ФОРУМЫ

В казачьем техникуме несколько лет функционирует волонтерский отряд «Доброволец на Дону», целью которого является вовлечение молодежи в различные социальные проекты, создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, развитие потенциала молодежи и его использование в интересах социума. Включаясь в волонтерскую деятельность, студенты могут почувствовать себя нужными, способными творить, нести добро, принимать живое участие в строительстве социальной жизни. Ребята ежемесячно участвуют во Всероссийском продовольственном марафоне «Корзина доброты» и акции «Коробочка храбрости». Волонтеры успешно прошли обучение и принимают участие во Всероссийской акции «Дорога на выборы», где помогают представителям маломобильных групп избирателей принять участие в выборах. Традиционно активисты являются участниками форума



Патриотический форум казачьей молодежи в городе Новочеркасске.

*Белокалитвинский казачий кадетский профессиональный техникум готовит молодые кадры уже почти 70 лет. В далеком 1954 году вышло постановление Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель», на основании которого Каменским областным управлением резервов было основано училище механизации сельского хозяйства. В 2006 году постановлением губернатора Ростовской области училище было переведено в ведение департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области и получило статус «казачье». С 2015 года училище получило статус техникума и звание имени Героя Советского Союза Быкова Бориса Ивановича. Техникум обучает по востребованным профессиям: «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», «Повар, кондитер», «Хозяйка(ин) усадьбы», «Мастер сельскохозяйственного производства»*

ты» и акции «Коробочка храбрости». Волонтеры успешно прошли обучение и принимают участие во Всероссийской акции «Дорога на выборы», где помогают представителям маломобильных групп избирателей принять участие в выборах. Традиционно активисты являются участниками форума

«Ростов», «Молодая волна», «Движение вперед», которые проходят на берегу Азовского моря. Данные форумы собирают самую активную молодежь со всего Южного федерального округа. В этом году волонтеры техникума стали участниками проекта «Пространство развития» на базе ЮРИУ РАНХиГС при Президенте РФ.



Волонтеры Дмитрий Щетников и Иван Скляр во время проведения Всероссийско-